

印尼安溪同乡会举行第五届理监事就职典礼暨首届联谊聚餐晚会



林保树致词



林银满致词



许再山致词



林银满(左三)和许再山(左四)向陈耀基、白建南、林建安、郑素英、叶冬珍、陈贤德、林保树颁发聘书后合影

【本报讯】7月16日晚,印尼安溪同乡会第五届(2023-2026)理监事就职典礼暨首届联谊聚餐晚会,在雅加达金莎国际酒楼宴会厅隆重举行。

该会新任总主席许再山与全体理监事及乡亲们,逾300人出席见证了新一届理监事就职仪式。筹委会主席林保树作工作报告,对各位乡亲拨冗出席表示感谢。他说,安溪同乡会作为乡亲们的大家庭,承载着传承乡亲,促进乡里团结和互助的重要使命。过去的几年,安溪同乡会取得了许多进展和成就,举办了各种活动,增进了乡亲间的

交流和友谊。这些成绩都离不开每一位乡亲的积极参与和支持。希望该会今后在新任总主席许再山及其团队的共同领导下,能够继续发扬同乡会的精神,开展更多有意义的活动,为乡亲们提供更多的福利和服务。

前任总主席、现任监察长林银满致词,对印尼安溪同乡会顺利换届,并产生了新一届理监事团队表示热烈祝贺,同时感谢全体乡亲在他担任两届总主席期间给予各方面的大力支持与协助。

林银满表示,展望未来,相信印尼安溪同乡会在许再山总主席等各位理事的共同

努力下,必定取得取得更大的成就。希望大家再接再厉,群策群力,继续团结合作,秉持着同乡会的宗旨,为促进同乡会更美好的发展贡献自己的力量。

许再山致词,感谢各位理监事及乡亲们对他的信任与厚爱,推举他担任印尼安溪同乡会第五届总主席一职。他说,今天从林银满乡长手中接过总主席一职,深感责任重大,使命光荣,表示一定不辜负众望,将带领新一届全体理事秉持创会宗旨,继往开来,传承历来安溪团结精神,迎接新任务,创造新的辉煌!

许再山指出,“印尼安溪同乡会自2010年成立至今,已走过13个风雨春秋。

多年来,在白德明(已故)和林银满两位总主席等乡贤们,包括李一品、唐良贤、陈耀基、甘红英、黄木成、林建安、李志雄、李焕章、许文贵的英明领导下,承前启后,励精图治,为同乡会发展奠定了良好基础。

未来三年,将在传承传统

的基础上创新求变,以“内引外联、服务经济”为中心,广泛动员印尼安溪同乡会和其他华社朋友,下大力气把中资企业抱团引进来,为中国“一带一路”政策穿针引线,铺路搭桥,保驾护航的同时,帮助更多需要走向海外的中国企业在印尼安全落地,开花结果,互惠互利,合作共赢。”

与此同时,许再山也寄望新一届全体理监事能继续

保持紧密团结,同舟共济,为创造印尼安溪同乡会更美好的明天,谱写新篇章!

印尼安溪同乡会资深荣誉主席甘红英、黄木成,荣誉主席李焕章,董事会主席陈耀基,董事会副主席白建南,副总主席林建安、郑素英、叶冬珍、林保树、陈贤德,秘书长许纹钥,正财政郭丽云,妇女部主任潘兰妹等理事出席参与。本报记者明光报道/供图



在陈耀基(左一)、白建南(左三)见证下,林银满(右一)把会旗移交给许再山



林银满(前左一)和许再山(前右一)向各部门理事颁发聘书后合影



印尼安溪同乡会第五届(2023-2026)理监事合影



前左起:陈长溪、李志雄、郑素英、李焕章、陈耀基。后左起:翁美美、林建安、叶冬珍、林银满伉俪、黄木成、甘红英、林安顺、许再山、白建南

中国驻棉兰总领事张敏走访邦加-勿里洞省



【本报讯】据来自中国驻棉兰总领馆消息:7月11日至13日,张总领事夫妇一行赴邦加-勿里洞省进行工作访问,印尼华裔总会执行主席黄印华夫妇陪同访问。

张总分别拜会邦加-勿里洞省省长助理亚努瓦和邦加槟榔市市长助理

阿古斯,并与当地华社代表座谈交流,积极宣介党的二十大和“两会”精神,特别是中国式现代化及人类命运共同体理念和全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议。

张总分别向亚努瓦省长助理和阿古斯市长助理转达了宁夏回族自治区和

广西壮族自治区河池市分别拟与邦加-勿里洞省和邦加槟榔市结好的愿望,亚、阿对此予以积极回应。

张总期冀当地华社华人继续发挥桥梁纽带作用,一如既往地关心和支支持祖籍国发展,为中印尼共建命运共同体作出新贡献。



雅加达新华晨运队庆祝成立21周年

尊敬的新华校友晨运队全体成员:

值此新华校友晨运队二十一周年志庆之际,向您致以最热烈的祝贺和良好的祝愿!在这些年里,您以顽强的毅力和团结的精神,为队伍的发展和壮大做出了重要贡献。

回顾过去,想起了我们共同迈过的每一步,感受到了您的努力和付出。作为新华校友,你们始终保持着对体育运动的热爱和追求卓越的精神,无论是清晨的晨跑,散步,你们

都展现了团队合作和积极向上的品质。晨运队不仅仅是一支运动队伍,更是一支凝聚力量的团队,大家彼此信任、相互鼓励,在每一次都能够团结一心,战胜困难,取得了可喜的成绩。新华校友晨运队在这年来取得了许多令人瞩目的成就。展现了我们校友的风采和精神,为校友会争得了荣誉,为校友们树立了榜样。大家的努力是值得赞扬和鼓励的。

同时,也不忘感谢所有支持和关心新华校友晨运队的

人们。感谢校友会的领导和教练团队的辛勤付出,感谢校友会的同仁们为队伍提供的支持和帮助。正是因为有你们的鼓励和支持,新华校友晨运队才能展现出最好的自己。

展望未来,我相信新华校友晨运队将继续保持团结拼搏的

最后,再次恭贺新华校友晨运队庆周年志庆!让我们共同庆祝这一重要的里程碑,祝愿晨运队在未来的道路上,健康、充满活力!谢谢大家!衷心祝福。 钟志贤



PERKUMPULAN OLAH RAGA JALAN PAGI SEKOLAH SIN HOA 恭祝雅加达新华晨运队成立二十一周年 07 JULY 2002 - 07 JULY 2023 Taman Impian Jaya Ancol Jakarta, 16 July 2023